

# ಸೃಜನಶೀಲತೆ, ಬದ್ಧತೆಯಿಂದ ಯಶಸ್ಸು ಮೈಟ್ರ್ ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಎನ್.ರವಿ

## ■ ವಿಕ ಸುದ್ದಿಯೊಳ ಮಂಗಳೂರು

“ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ಸೃಜನಶೀಲತೆ, ಸಹಯೋಗ ಮತ್ತು ಬದ್ಧತೆ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿನತ್ತ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತದೆ,” ಎಂದು ಸುರಕಲ್ ಎನ್‌ಐಟಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಎನ್.ರವಿ ಹೇಳಿದರು.

ಮಂಗಳೂರು ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ (ಮೈಟ್ರ್), ಮೂಡುಬಿದಿರೆಯ ಸ್ವಾಯತ್ತ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವೀಧರರು, ಎಂಜಿಎ ಪದವೀಧರರು, ಎಂಟಿಕೆ ಪದವೀಧರರು ಮತ್ತು ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪಡೆದವರ ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

“ಚಂಚಲತೆ, ಅನಿಶ್ಚಿತತೆ, ಸಂಕೀರ್ಣತೆ, ದ್ವಂದ್ವಾರ್ಥತೆ ಮತ್ತು ಎಣ ಇರುವ ಜಗತ್ತು ಇದೆ ಎಂದು ಜೀವನದ ವಾಸ್ತವತೆಯನ್ನು ಎತ್ತಿ ತೋರಿಸಿದರು. ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲು, ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಮೃಗೊಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು,” ಎಂದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮಿ



## ಶಾಖೆಯ ಟಾಪರ್‌ಗಳು

ರಾಹುಲ್ ಸುಧಾಕರ್ (ಏರೋನಾಟಿಕಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್), ಶ್ರೀಪ್ರಿಯಾ (ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್), ವಿಷ್ಣು ಕುಪ್ಪಯ್ಯ ನಾಯಕ್ (ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್), ಜಿತೇಶ್ (ಮಾಹಿತಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್), ಮರ್ವಿನ್ ಪಿಂಟೋ (ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್), ಧ್ರುವ ಚಾಧವ್ (ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್) ಎಂಬಿವರು ಓದಿರುವ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಕ್ವಾಡ್ರಾಸ್ ಅವರಿಗೆ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಎಜುಕೇಶನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜೇಶ್ ಚೌಟ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ ಯಶಸ್ವಿ ಪಯಣದಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರವನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು. ಪದವೀಧರರು ಸೃಜನಶೀಲತೆ ಮತ್ತು ಅನನ್ಯತೆ ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ ಅವರು, ಇತರರನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದರಲ್ಲಿ

ಅರ್ಥವಿಲ್ಲ ಎಂದರು. ಒಟ್ಟು 11 ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪಡೆದವರು, 515 ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪದವೀಧರರು, 100 ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಪದವೀಧರರು ಮತ್ತು 2 ಎಂಟಿಕೆ ಪದವೀಧರರಿಗೆ ಪದವಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ನೀಡಲಾಯಿತು. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆದ ಸಾಧಕರು ರಾಹುಲ್ ಸುಧಾಕರ್ (ಏರೋನಾಟಿಕಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 7ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್), ಶ್ರೀಪ್ರಿಯಾ (ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 7ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್), ಜಿತೇಶ್ (ಮಾಹಿತಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 8ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್), ಧ್ರುವ ಚಾಧವ್ (ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 6ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್) ಮತ್ತು ಆಚಾರ್ಯ ಶ್ರೀಯಾ ಶ್ರೀಧರ್ (9ನೇ ರ್ಯಾಂಕ್) ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಶಾಖೆಯ ಟಾಪರ್‌ಗಳನ್ನು ಚಿನ್ನದ ಪದಕದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲ್ ಡಾ.ಪ್ರಶಾಂತ್ ಸಿ.ಎಂ. ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವೈಸ್ ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲ್ ಡಾ.ರಾಜಶೇಖರ್ ವಂದಿಸಿದರು. ಎಂಐಟಿ ಸಲಹೆಗಾರ ಪ್ರೊ.ಜಿ.ಆರ್.ರೈ ಪದವೀ ಧರರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣವಚನ ಬೋಧಿಸಿದರು. ಅಧ್ಯಾಪಕೆ ದೀಪ್ತಿ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.